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KTHPIO A: YOIZTAMENO YMNOAOIIZMOZ KAAYWHZ EMIPANEIA AOMHZHZ IZOTEIOY EMBAAON MOY AEN METPA XTH AOMHZH - BOHOHTIKOZ XQPOZ NPOZOHKHE EMIPANEIA AOMHZHZ OPOOQOY
Igoyeio Tpo Tou *55 Paoel Befaiwong 6270/8-8-2016 A. Av6zpou E =127,57 M? Ktipio A (upioTapevo) = 11,30 X (11,20+11,28)/2 = 127,01 M2 (1) Kmpio A (u@ioTauevo) Aa = 11,30 X (11,20+11,28)/2 = 127,01 M? Ktipio A (TrpocOrkn) B = 6,00 X 7,37 = 44,22 M? Krrpio A (upioTapevo) Aa = 11,30 X (11,20+11,28)/2 = 127,01 M?
Mpoodrkn opogou Baoel Adeiag Ap.142/1990 E = 123,_20 M Ktipio B (upiotauevo) = 11,30 X (6,35+6,32)/2 = 71,58 M? (2) KtApio B (ugioTauevo) AR = 11,30 X (6,35+6,32)/2 = 71,58 M? - A 0p6QOU UPIOTAPEVWY KTNpiwv= Aa = 127,01 M2
igﬁﬁwv‘fé’ ¢ TigtsnglﬁzT%?v&gwn amorgrwon 2020: Kthpio T (UpIoTapEVO) = 6,00 X (10,09+10,02)/2 = 60,33 M2 (3) KTipio I (UpioTapevo) Ay = 6,00 X (10,09+10,02)/2 = 60,33 M? A o) NS = 6.00 X 737 44 22 M
wnRme ’ KaAuyn Yoiotapevwy Ktnpiwy = 127,01 + 71,58 + 60,33 = 258,92 M2 A\ 100EIOU UPIOTAHEVWY KTNpiev = Ad +AB + Ay = 127,01 + 71,58 + 60,33 = 258,92 M2 meto A (mpoodikn) A = 6,00 X 7,37 = 44,
—_— A opogou Tpoodnkng = Ad = 44,22 M
KTHPIO B: Y®ISTAMENO Krripio A (TrpoaBiikn) = 6,00 X 7,37 = 44,22 M2 (4) , , _ _ . o
MvnpioveGeTal oTny Adeia Ap.142/1990 E =196-123,20=72,80 M? Kripio E (mrpoo®rikn) = 5,50 X 6,50 = 35,75 M- Krpio A ("po"egm) £0=600X 7.7 =44,22 M EZQ3THS A' OPO®OY MPOSOHKHE
Y i : ’ . A 1ooyelou TTpooBnkng = Ad = 44,22 M = = 2
Zprcpwva ME T’S)\SUTgIG TO'ITOV[.ZG(pIKr] atrotuTrwon 2020: KaAuwn MposBAKknG = 44,22 + 35,75 = 79,97 M2 \ pPOCBNKNG E opogou= 5,50 X 2,70 = 14,85 M
KdaAuwn Ktnpiou B = 71,58 M TSI S
EMBAAON MOY AEN METPA 2TH AOMHZH - ANOIXTO KAIMAKOZTAZIO NMPOZOHKHX
KTHPIO I': YOIZTAMENO YNOAQrZMOz OTKOY KAipakooTéalo = 5,50 X 6,50 = 35,75 M?
Mvnuoveuetal otnv Adeia Ap.142/1990 E = 60 M? Kmpio A (ugiat.) H=9,25+1,72/2=10,11M Oa=(1)X10,11 = 127,01x10,11 = 1284,07 M*®
20P@wva pe TeAeuTaia TOTTOYPAPIKY atroTUTTwon 2020: Z1éyn Ktnpiou A (ugiart.) H=1,55/3=0,52M Oateyng=(1)X0,52 = 127,01X0,52 = 66,04 M?
KdAuyn Ktnpiou I' = 60,33 M? KtApio B (ugioT.) H= 5,35+1,72/2=6,21M OPB=(2)X6,21 = 71,58X6,21 = 444,51 M?
A = = = = 3
KTHPIO K: MIPOS KATEAAGISH Ktipio I (upioT.) H=3,40M Oy=(3)X3,40 = 60,33X3,40 = 205,12 M
TuARua Tou pvnuovevetal otnv Adeia Ap.142/1990 E = 30,28 M? Oykog Yoiotapevwy Ktnpiwv = Oa+Ocoteyng+Op+0y = 1284,07+66,04+444,51+205,12 = 1999,74 M?
Avoixté KAiyakooTdaio NPOX KATEAA®DIXH i . _ _ _ _ 3
Béoe Abeiac Ap.142/ 1990 Ktipio A (TrpocBrikn) H=8,50M OO = (4)X8,50 = 44,22X8,50 = 375,87 M
Oykog lNpoabrkng = O6 = 375,87 M?
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1.EMBAAON OIKOINMEAQY

EMBAAOMETPHOHKE ME COMPUTER
Oikotredo (A1,P1,A2,A3,A4,A5,A6,A7,A8,A9,P10,A10,A1) = 582,14 M2

2.0POI AOMHXHX

APTIOTHTA: M.A. 244 / 3-5-1985 ®EK181A, M.A.142 / 23-2-1987 OEK 133A'
M.A. 254 / 16-5-1989 OEK 293A, ANO®AZH NOMAPXIAL KYKAAAQN 1095/13-2-1986
MPO 3-5-1985 APTIO QX EXEI

OIKOAOMHZIMOTHTA: M.A. 244 / 3-5-1985 ®EK181A, NMPOZQMNO 4M, EAAXIZTO MAATOZ OAQOY 4 M<D=4,30 M
M.A. 4-11-2011 ®EK AATM 289, MPOZAQMO 15 MTIA E OIKOMNEAQOY > 500 M2

MPOZAQMO ENI MAATIOY APOMOY: 22,89 M

MPOZAQMO ENIMNAATEIAZ: 17,55 M

MPO 3-5-1985 OIKOAOMHZIMO QZ EXEI

3.EMNITPEMOMENA XTOIXEIA AOMHZHY

M.A. 4-11-2011 ®EK AAM 289

KAAYWH : 60% x 582,14 = 349,28 M?

AOMHZH: yia kTipia koviig weéheiag XA 0,8 EQX 1,8 ME ETKPIZH 2.A. (0,8X 582,14 = 465,71M2)

METIZTO YWOZ : 7,5 M MEXPI 8,50 M YMNEBAZH 2 M T1A XTEMH

M.A. 244 | 3-5-1985 ®EK181A

MAATIEZ ANOXTAZEIZ: +0.00 / +2.50

AMOZTAZEIX METAZY KTHPIQN: +2.50

EMITPENOMENH EMI®ANEIA HY XQPQN : 20%xENITPENOMENH AOMHXH = 20%x465,71 M? = 93,14 M?
ENITPEMOMENH EMIGANEIA EZQETQON + HIY XQPQN : 40%xENITP. AOMHZH = 40%x462 M? = 186,28 M?
OrkOz : 465,71 x 5,5 = 2561,40 M?

4.XTOIXEIA YINAPXOYZAZ KATASTAYHY

KTHPIO A: YOIZTAMENO

IZOMEIO MNPO TOY '55 BAZEI BEBAIQZHX 6270/8-8-2016 A. ANAPOY E = 127,57 M?

MPOXOHKH OPO®OY BAZEI AAEIAY AP.142/1990 E = 123,20 M?

ZYMOQONA ME TEAEYTAIA TOMNOTPA®IKH AMNOTYMQZH 2020: KAAYWH KTHPIOY A = 127,01 M?

KTHPIO B: YOIZTAMENO
MNHMONEYETAI XTHN AAEIA AP.142/1990 E =196-123,20=72,80 M?
ZYMOQONA ME TEAEYTAIA TOMOMPA®IKH ANOTYMNQZH 2020: KAAYWH KTHPIOY B = 71,58 M?

KTHPIO I': YOIZTAMENO
MNHMONEYETAI £THN AAEIA AP.142/1990 E = 60 M?
ZYMOONA ME TEAEYTAIA TOMOIMPA®IKH ANOTYMQZH 2020: KAAYWH KTHPIOY T = 60,33 M?

KTHPIO K: NPOZ KATEAA®IZH
TMHMA TOY MNHMONEYETAI ZTHN AAEIA AP.142/1990 E = 30,28 M?

ANOIXTO KAIMAKOZTAZIO: MPOZ KATEAADIZH
BAZEI AAEIAZ AP.142/ 1990

5.MPArMATOIMOIOYMENA >TOIXEIA

5.1 KAAYWH

KAAYWH YOIZTAMENQN KTHPION 258,92 M?
KAAYWH MNMPOZOHKHZ 79,97 M?
ZYNOAO MNMPArMATOMNOIOYMENHZ KAAYWHE : 338,89 M? < 349,28 M?

MPATMATOMOIOYMENH < EMITPENOMENH

5.2 AOMHXH
AOMHZH YOIZTAMENQN KTHPION 385,93 M?
AOMHZH MPOXOHKHX 88,44 M?

ZYNOAO NPArMATOMOIOYMENHX AOMHZHX : 474,37 M2 %.A. 0,815
YMNEPBAZH AOMHXHZ 474,37 M2 > 465,71 M2
ANAITEITAI ETKPIZH AMO ZYMBOYAIO APXITEKTONIKHX

FA EMINMAEON 8,66 M2 (474,37-465,71)

5.3 EMBAAA T10Y AEN MPOZMETPQONTAI 2TH AOMH2H

5.3a  ANOIXTO KAIMAKOZTAZIO NPOXOHKHZ ME ANEAKYZTHPA - KTHPIO E 35,75 M?
5.3 BOHGHTIKOZ XQPOZ HIQPO®OY MPOZOHKHL - KTHPIO A 44,22 W
54 E=QITEX

ZYNOAO EZQ2TON 14,85 M?
ZYNOAO HMIYTTIAIGPION 0 m?

ZYNOAO EZQ2TON + HMIYNAIOPION 14,85 M? < 186,28 M?

MPATMATOMMOIOYMENOI < ENITPEMNOMENOI

5.5 TAATIEZ ATTOZTAZEIY

MAATIEZ ANOXTAZEIZ: 0,00
ATMOZTAZEIZ YOIZTAMENQN KTHPIQN ENTOZ TOY OIKOMEAQY 5,50 M> 2,50 M

5.6 YWH KTIPION

MAX H YOIZTAMENQN KTHPIQN - KTHPIO A : TIPOZOHKH OPO®OY BAZEI AAEIAY AP. 142/1990
ZE YMNAPXON IZOI'EIO MPO TOY '55 BAZEI BEBAIQXHZ A. ANAPQY 6270/8-8-2016
YPOZ AMO MAATEIA 1,72M +9,25M +1,55 M £TEMH = 12,52 M

MAX H NMPOZOHKH - KTHPIO A: MPATMATOMOIOYMENO YWOz 8,50 M = 8,50 M EMITPENOMENO

5.7 OrkOx
OrKOZ YOIZTAMENQN KTHPION 1999,74 M?
OrKOZ NPOZOHKHZ 375,87 M?

ZYNOAO NPATMATOMOIOYMENOY OTrKOY : 2375,61 M® < 2561,40 M?

MPArMATOMMOIOYMENOZ < ENITPEMNOMENOX

KYPIOZ EPIOY:

AHMOZ ANAPOY

ENTOZ OIKIZMQOY I'AYPIOY - A A.YAPOYZAZ - AHMOZ ANAPOY

OESH:
MEAETHTHE: AIKATEPINH XPIZTOAOYAEA - APXITEKTQON MHXANIKOZ EMIT
EPro:
A=IOMOIHZH NMPQHN AHMOTIKOY 2ZXOAEIOY
FAYPIOY ZE MNMOAITIZTIKO KENTPO
MEAETH:
APXITEKTONIKH MEAETH
OEMA IXEAIOY:
AIATPAMMA AOMHZHZ AO 1
KAIMAKA: 1:200
HMEPOMHNIA: IANOYAPIOZ 2021
EAEMXOS OEQPHSH YMOrPA®GH - SOPATIAA
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